

Прокуратура района разъясняет, что с 29.12.2022 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 586-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», в соответствии с которым в УК РФ включены новые статьи, устанавливающие ответственность за преступления диверсионной направленности.

Речь идет о статьях 281.1. Содействие диверсионной деятельности, 281.2. Прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности и 281.3. Организация диверсионного сообщества и участие в нем.

Наказанием за такие деяния является лишение свободы, вплоть до пожизненного.

Кроме того, к обстоятельствам, отягчающим наказание, согласно ст. 63 УК РФ отнесено совершение преступления в целях пропаганды, оправдания и поддержки диверсии.